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            December 3, 2020 

  

Books on Collecting Boys and Girls Scouting Books: 

Year Year of Book Hard/Soft Dust   
Additional Information Printed Copyright Condition Cover Jacket 

Boy's & Girl's Collectible Book Series by D.M. Jones & R. Jones 2002 2002 Very Good SB N/A Book includes Boy and Girl Scout Book Series 

Standard Price Guide to U.S. Scouting Collectibles   1998 Excellent SB N/A Large Book on most things Scouting 

A Guide to CSP Collecting by Prince L. Watkins 3rd Ed. 1984 Very Good SB N/A Book has some checkmarks at certain patches 

The Blue Book of Standard OA Insignia Catalog 1998 1996 Very Good SB N/A Almost 900 pages of OA Flaps and Patches 

The Every Boy's Library Collector's Guide by Michael Fazzino 2014 2014 Very Good SB N/A Everything you could want to know about the EBL 

Boy Scouts of America Scout Stuff - by Robert Birkby 2011 2011 Very Good HB N/A A Collection of Memorabilia - National Museum 

Identification & Value Guide to Scouting Collectibles - by R.J. Sayers 1984 1984 Good SB N/A Lots of Pictures Old Scouting Items - 287 Pages 

       

  
The 

Year 
Printed 

Year of 
Copyright 

Book 

Condition 

Hard/Soft 
Cover 

Dust 
Jacket 

  

Additional Information 

Collecting Scouting Literature by Fisk & Bearce 2nd Rev 1990 Very Good SB N/A   

Collecting Scouting Literature by Fisk & Bearce   1985 Good SB N/A Slight dinginess on cover 

Scout Handbooks of the Boy Scouts of America 1st Ed. 2019 Excellent SB N/A BSA Book by Jeff Snowden & Joe Weingarten 

              

Aid to Collecting Selected CSPs w/ Valuation Guides: 
Year 

Printed 

Year of 
Copyright 

Book 

Condition 

Hard/Soft 
Cover 

Dust 
Jacket Additional Information 

Aid to Collecting Selected CSPs w/ Valuation Guides   2000 Excellent SB N/A Spiral Bound Book in Great Condition 

Aid to Collecting Selected CSPs w/ Valuation Guides   2001 Excellent SB N/A Spiral Bound Book in Great Condition 

Aid to Collecting Selected CSPs w/ Valuation Guides   2003 Excellent SB N/A Spiral Bound Book in Great Condition 

       

  
The American Scouters Trading Association: 

Year 
Printed 

Year of 
Copyright 

Book 

Condition 

Hard/Soft 
Cover 

Dust 
Jacket 

  

Additional Information 

The American Scouters Trading Association Vol.15/2 June, 2000 Very Good SB N/A 56 pages - quarterly report 

The American Scouters Trading Association Vol.15/2 June, 2000 Very Good SB N/A 56 pages - quarterly report 

The American Scouters Trading Association Vol.15/3 Sept, 2000 Very Good SB N/A Includes a CD ROM of the OA Blue Book of 2000 

The American Scouters Trading Association Vol.15/4 Dec., 2000 Very Good SB N/A 52 pages on Event Patches 
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The Illustrated Council Patch Handbook: 

Year 
Printed 

Year of 
Copyright 

Book 

Condition 

Hard/Soft 
Cover 

Dust 
Jacket Additional Information 

The Illustrated Council Patch Handbook - by Smith & Price 1973 1973 Fair SB N/A Checklist (used) with CSP Pictures - 54 Pages 

The Illustrated Council Patch Handbook - by Smith & Price 1975 1975 Fair SB N/A Checklist (used) with CSP Pictures - 54 Pages 

       

Patch Collector's Handbook: 

Year 
Printed 

Year of 
Copyright 

Book 

Condition 

Hard/Soft 
Cover 

Dust 
Jacket Additional Information 

Patch Collector's Handbook - by Paul Myers & Doug Bearce Unknown Unknown Very Good SB N/A 110 Pages 

OA Patch Collector's Handbook - by Doug Bearce Unknown Unknown Good SB N/A 122 Pages 

OA Illustrated Lodge Patch Handbook - by Bill Price 1972 1974 Fair SB N/A Fifth Edition - 124 Pages 

        

International Scouting Collectors Assn. Journal: 

Year 
Printed 

Year of 
Copyright 

Book 
Condition 

Hard/Soft 
Cover 

Dust 
Jacket 

 
Additional Information 

International Scouting Collectors Assn. Journal Vol.1/#2 June, 2001 Very Good SB N/A 56 pages with emphasis on Eagle Scout Cards 

International Scouting Collectors Assn. Journal Vol.1/#3 Sept, 2001 Very Good SB N/A 60 pages emphasis on 2001 Jamboree Patches 

International Scouting Collectors Assn. Journal Vol.1/#4 Dec., 2001 Very Good SB N/A 60 pages with emphasis on Uniform Patches 

International Scouting Collectors Assn. Journal Vol.2/#2 June, 2002 Very Good SB N/A 60 pages with emphasis on Senior Scouting 

International Scouting Collectors Assn. Journal Vol.2/#3 Sept, 2002 Very Good SB N/A 60 pages with emphasis on NOAC 2002 

International Scouting Collectors Assn. Journal Vol.2/#4 Dec.,2002 Very Good SB N/A 60 pages with emphasis on Red & White CSPs 

International Scouting Collectors Assn. Journal Vol.3/#2 June,2003 Very Good SB N/A 56 pages with emphasis on Cub Scout Ranks 

International Scouting Collectors Assn. Journal Vol.3/#3 Sept,2003 Very Good SB N/A 60 pages with emphasis on Black Arrow Sashes 

International Scouting Collectors Assn. Journal Vol.3/#4 Dec.,2003 Very Good SB N/A 60 pages emphasis on Scouting's Highest Ranks 

International Scouting Collectors Assn. Journal Vol.4/#1 Mar.,2004 Very Good SB N/A 60 pages with emphasis Diamond Hat Patches 

International Scouting Collectors Assn. Journal Vol.4/#2 June,2004 Very Good SB N/A 60 pages with emphasis Collection Lodge Mugs 

International Scouting Collectors Assn. Journal Vol.4/#3 Sept,2004 Very Good SB N/A 56 pages with emphasis on NOAC Patches 

International Scouting Collectors Assn. Journal Vol.5/#1 Mar.,2005 Very Good SB N/A 60 pages with emphasis on Philmont Patches 

International Scouting Collectors Assn. Journal Vol.5/#2 June, 2005 Very Good SB N/A 60 pages with emphasis on Early Council Insignia 
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The Official Price Guide to Scouting Collectibles: 

Year 
Printed 

Year of 
Copyright 

Book 

Condition 

Hard/Soft 
Cover 

Dust 
Jacket 

  

Additional Information 

Official Price Guide to Scouting Collectibles - by J. Bryan Putman 1983 1983 Good SB N/A First Edition - 236 Pages 

Official Price Guide to Scouting Collectibles - by J. Bryan Putman 1984 1984 Good SB N/A Second Edition - 284 Pages 

Official Price Guide to Scouting Collectibles - House of Collectibles 1985 1985 Good SB N/A Third Edition - 284 Pages 

Official Price Guide to Scouting Collectibles - House of Collectibles 1986 1986 Good SB N/A Fourth Edition - 362 Pages 

       

The Boy Scout Shoulder Patch Guide: 

Year 
Printed 

Year of 
Copyright 

Book 

Condition 

Hard/Soft 
Cover 

Dust 
Jacket Additional Information 

The Boy Scout Shoulder Patch Guide - by Steven & Elisa Delman 1997 1997 Very Good SB N/A Volume One - First Printing - 92 Pages 

The Boy Scout Shoulder Patch Guide - by Steven & Elisa Delman 1998 1998 Very Good SB N/A Volume Two - First Printing - 96 Pages 

The Boy Scout Shoulder Patch Guide - by Steven & Elisa Delman 1999 1999 Very Good SB N/A Volume Three - First Printing - 102 Pg 

The Boy Scout Shoulder Patch Guide - by Steven & Elisa Delman 2000 2000 Very Good SB N/A Volume Four - First Printing - 118 Pages 

The Boy Scout Shoulder Patch Guide - by Steven & Elisa Delman 2002 2002 Very Good SB N/A Volume Five - First Printing - 102 Pages 

       

  
Miscellaneous Boy Scout Collectible Publications: 

Year 
Printed 

Year of 
Copyright 

Book 

Condition 

Hard/Soft 
Cover 

Dust 
Jacket 

  

Additional Information 

The Philadelphia Trader's CSP Check List - by Roger T. Nazeley 1977 1977 Poor SB N/A A Checklist of CSPs of the time - 28 Pages 

National Scout Jamboree Memorabilia - by Patrick Geery 1989 1989 Very Good SB N/A A Listing of Jamboree Material through 1989 

The Merit Badge Chronicle - by Rick Hubbard 1986 1986 Very Good SB N/A Boy Scout Merit Badges Through the Years 

Book Moot - on Boy Scout Handbooks - by Marion H. Pembroke Unknown Unknown Good SB N/A History of Handbooks of all types - 104 Pages 

Red & White CSPs - by Rob Kutz & Art Hyman 1986 None Good SB N/A Third and Final Edition - 40 Pages - 3 Hole Punch 

A Guide to CSP Varieties & Values - by Kirk H. Doan 1987 1987 Very Good SB N/A First Edition - Stapled and 3 Hole Punched 

A Guide to Dating BSA Badges, Uniform & Insignia - by Mitch Reis 1988 1988 Good SB N/A 56 Page Bound Booklet 

        
  
  
Scout Memorabilia: 

Year 
Printed 

Year of 
Copyright 

Book 
Condition 

Hard/Soft 
Cover 

Dust 
Jacket 

  
Additional Information 

Scout Memorabilia V31/#4 1996 Good SB N/A 10 pages with emphasis New Zealand Scouting 

Scout Memorabilia V31/#3 1996 Good SB N/A 8 pages with emphasis Boy Scout Publications 

Scout Memorabilia V31/#2 1996 Good SB N/A 8 pages with emphasis on Scout Bugles 

Scout Memorabilia V31/#2 1996 Good SB N/A 8 pages with emphasis on Scout Bugles 

Scout Memorabilia  V30/#1 1995 Good SB N/A 10 pages with emphasis on Canadian Jamborees 
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Scout Memorabilia (continued): 
Year 

Printed 

Year of 
Copyright 

Book 

Condition 

Hard/Soft 
Cover 

Dust 
Jacket Additional Information 

Scout Memorabilia V29/#5 1994 Good SB N/A 20 pages - emphasis on Boy Scout Rings 

Scout Memorabilia V29/#4 1994 Good SB N/A 14 pages with emphasis on Fellowshioi 

Scout Memorabilia V29/#3 1994 Good SB N/A 20 pages emphasis on Mr./Mrs. James E. West 

Scout Memorabilia V29/#2 1994 Good SB N/A 14 pages - emphasis Ralph Nodine & Scouting 

Scout Memorabilia V29/#1 1994 Good SB N/A 10 pages - emphasis on Boy Scout Board Games 

Scout Memorabilia V27/#5 1993 Good SB N/A 20 pages - emphasis on Cameras & Photography 

Scout Memorabilia V27/#4 1993 Good SB N/A 14 pages - emphasis on Official Scout Axes 

Scout Memorabilia V27/#3 1993 Good SB N/A 14 pages - emphasis on Baden-Powell's Portrait 

Scout Memorabilia V27/#2 1993 Good SB N/A 12 pages - emphasis on the Phantom Jamboree 

Scout Memorabilia V27/#1 1993 Good SB N/A   

Scout Memorabilia V27/#5 1992 Good SB N/A 8 pages - emphasis Scouting Museum Dedication 

Scout Memorabilia V27/#4 1992 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Scout Lantern Slides 

Scout Memorabilia V27/#3 1992 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Scout Sheath Knives 

Scout Memorabilia V27/#2 1992 Good SB N/A 16 pages - emphasis the Unsinkable Silver Star 

Scout Memorabilia V27/#1 1992 Good SB N/A 18 pages - emphasis Baden-Powell James West 

Scout Memorabilia V26/#5 1991 Good SB N/A 8 pages - emphasis Baden-Powell and Lady BP 

Scout Memorabilia V26/#4 1991 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Neckerchief Slides 

Scout Memorabilia V26/#3 1991 Good SB N/A 8 pages - emphasis on West Point Camporees 

Scout Memorabilia V26/#2 1991 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Semaphore Code 

Scout Memorabilia V26/#1 1991 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Origin of the Scout Badge 

Scout Memorabilia V25/#5 1990 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Scouts and Guns 

Scout Memorabilia V25/#4 1990 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Bill Hillcourt's Birthday 

Scout Memorabilia V25/#3 1990 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Tributes to Scouting 

Scout Memorabilia V25/#2 1990 Good SB N/A 8 pages - emphasis Baden-Powell on Smoking 

Scout Memorabilia V25/#1 1990 Good SB N/A 8 pages - emphasis BSAs American Service Lib. 

Scout Memorabilia V24/#5 1989 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Official Scout Knives 

Scout Memorabilia V24/#4 1989 Good SB N/A 8 pages - emphasis Bill Hillcourt & Baden-Powell 

Scout Memorabilia V24/#3 1989 Good SB N/A 8 pages - emphasis Boy Scout Drinking Fountain 

Scout Memorabilia V24/#2 1989 Good SB N/A 8 pages - emphasis Dan Beard Outdoor School 

Scout Memorabilia V24/#1 1989 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Scouting in Lincolnland 
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Scout Memorabilia (continued): 
Year 

Printed 

Year of 
Copyright 

Book 

Condition 

Hard/Soft 
Cover 

Dust 
Jacket Additional Information 

Scout Memorabilia V23/#5 1988 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Patrol Insignia, Flags, etc. 

Scout Memorabilia V23/#4 1988 Good SB N/A 8 pages – emphasis Norman Rockwell Figurines 

Scout Memorabilia V23/#3 1988 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Baden-Powell Stamps 

Scout Memorabilia V23/#2 1988 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Dnizulu's Necklace 

Scout Memorabilia V23/#1 1988 Good SB N/A 8 pages - emphasis British Boy Scout Tin Boxes 

Scout Memorabilia V22/#5 1987 Good SB N/A 8 pages - emphasis Salvation Army & Scouting 

Scout Memorabilia V22/#4 1987 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Baden-Powell the Artist 

Scout Memorabilia V22/#3 1987 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Honoring "the Chief" 

Scout Memorabilia V22/#2 1987 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Rocket Mail and Scouting 

Scout Memorabilia V22/#1 1987 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Scout Pin-Back Buttons 

Scout Memorabilia V21/#5 1986 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Scouting Christmas Cards 

Scout Memorabilia V21/#4 1986 Good SB N/A 8 pages – emphasis Max Silver's Friendship Gifts 

Scout Memorabilia V21/#3 1986 Good SB N/A 8 pages - emphasis on "Scouting for Boys" 

Scout Memorabilia V21/#2 1986 Good SB N/A 8 pages - emphasis Collecting Boy Scout Figures  

Scout Memorabilia V21/#1 1986 Good SB N/A 8 pages - emphasis The Scout Law & the Bible 

Scout Memorabilia V20/#5 1985 Fair SB N/A 8 pages - emphasis on Suchard Candy Inserts 

Scout Memorabilia V20/#4 1985 Good SB N/A 8 pages - emphasis 75 Years of Scouting in USA 

Scout Memorabilia V20/#3 1985 Good SB N/A 8 pages - emphasis Eagle Scout Badge History 

Scout Memorabilia V20/#2 1985 Good SB N/A 8 pages - emphasis on British Cigarette Cards 

Scout Memorabilia V20/#1 1985 Good SB N/A 8 pages - emphasis First Boy Scout Post Cards 

Scout Memorabilia V19/#5 1984 Good SB N/A 8 pages - emphasis Badges of Honor/Distinction 

Scout Memorabilia V19/#4 1984 Good SB N/A 8 pages - emphasis Scout Games - Figurine Sets 

Scout Memorabilia V19/#3 1984 Good SB N/A 8 pages - emphasis Minute Tapioca Scout Book 

Scout Memorabilia V19/#2 1984 Good SB N/A 8 pages - emphasis Scouting 'Round the World" 

Scout Memorabilia V19/#1 1984 Good SB N/A 8 pages - emphasis on the Marspen Scout's Book 

Scout Memorabilia V18/#5 1983 Good SB N/A 8 pages - emphasis Story on B-P by W. Churchill 

Scout Memorabilia V18/#4 1983 Good SB N/A 8 pages - emphasis Harmon Foundation Awards 

Scout Memorabilia V18/#3 1983 Good SB N/A 8 pages - emphasis Cigarette and Cards on B-P 

Scout Memorabilia V18/#2 1983 Good SB N/A 8 pages - emphasis Boy Scouts in Stained Glass 

Scout Memorabilia V18/#1 1983 Good SB N/A 8 pages - emphasis on World Jamborees 
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 Year Year of Book Hard/Soft Dust  

Scout Memorabilia (continued): Printed Copyright Condition Cover Jacket Additional Information 

Scout Memorabilia V17/#5 1982 Good SB N/A 8 pages - emphasis Royal Review of Boy Scouts 

Scout Memorabilia V17/#4 1982 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Boy Scouts Equipment 

Scout Memorabilia V17/#3 1982 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Baden-Powell & Service 

Scout Memorabilia V17/#2 1982 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Badges and Insignia 

Scout Memorabilia V17/#1 1982 Good SB N/A 8 pages - emphasis B-P Stamps, Seals, More 

Scout Memorabilia V16/#5 1981 Good SB N/A 8 pages - emphasis on William D. Boyce 

Scout Memorabilia V16/#5 1981 Good SB N/A 8 pages - emphasis on William D. Boyce 

Scout Memorabilia V16/#4 1981 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Chief Scout Executives 

Scout Memorabilia V16/#3 1981 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Rockwell Scout Stamps 

Scout Memorabilia V16/#2 1981 Good SB N/A 8 pages - emphasis Collecting Scouting History 

Scout Memorabilia V16/#1 1981 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Every Boy's Library 

Scout Memorabilia V16/#1 1981 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Every Boy's Library 

Scout Memorabilia V16/#1 1981 Fair SB N/A 8 pages - emphasis on Every Boy's Library 

Scout Memorabilia V16/#1 1981 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Every Boy's Library 

Scout Memorabilia V15/#5 1980 Good SB N/A   

Scout Memorabilia V15/#4 1980 Good SB N/A 8 pages - emphasis Scout Badges of the World 

Scout Memorabilia V15/#3 1980 Good SB N/A 8 pages - emphasis the Boy Scout on the Cover 

Scout Memorabilia V15/#2 1980 Good SB N/A 8 pages - emphasis Meaning of the Scout Badge 

Scout Memorabilia V15/#1 1980 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Wooden Scout Tokens 

Scout Memorabilia V14/#5 1979 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Scouts on Life Magazines 

Scout Memorabilia V14/#4 1979 Good SB N/A 8 pages - emphasis Lone Scouts & Scouts Bands 

Scout Memorabilia V14/#3 1979 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Milestones in BSA History 

Scout Memorabilia V14/#2 1979 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Historical Plates & Mugs 

Scout Memorabilia V14/#1 1979 Good SB N/A 8 pages - emphasis on 1929-1979 Jamborees 

Scout Memorabilia V13/#5 1978 Good SB N/A   

Scout Memorabilia V13/#4 1978 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Boy Scout Iron Banks 

Scout Memorabilia V13/#3 1978 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Cardboard Scout Figures 

Scout Memorabilia V13/#2 1978 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Scouting during WW1 

Scout Memorabilia V13/#1 1978 Good SB N/A   

Scout Memorabilia V12/#5 1977 Good SB N/A   



Page 8 of 8 
 

Scout Memorabilia (continued): 
Year 

Printed 

Year of 
Copyright 

Book 

Condition 

Hard/Soft 
Cover 

Dust 
Jacket Additional Information 

Scout Memorabilia V12/#4 1977 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Boy Scout Seals 

Scout Memorabilia V12/#3 1977 Good SB N/A 8 pages - emphasis on God and Country Awards 

Scout Memorabilia V12/#2 1977 Good SB N/A 8 pages - emphasis Personally Signed Cartoons 

Scout Memorabilia V12/#1 1977 Good SB N/A 8 pages - emphasis Howard Hughes: Boy Scout 

Scout Memorabilia V11/#5 1976 Good SB N/A 8 pages - emphasis on the Founders of the BSA 

Scout Memorabilia V11/#4 1976 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Scoutmastership Notes 

Scout Memorabilia V11/#3 1976 Good SB N/A 8 pages - emphasis on the Boy Scout Movement 

Scout Memorabilia V10/#5 1975 Good SB N/A 8 pages - Declaration of Religious Principle 

Scout Memorabilia V10/#4 1975 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Scout Medalions 

Scout Memorabilia V9/#4 1974 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Boy Scout Fiction Books 

Scout Memorabilia V9/#4 1974 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Boy Scout Fiction Books 

Scout Memorabilia V9/#3 1974 Good SB N/A 8 pages - emphasis on Community Good Turns 

Scout Memorabilia V8/#5 1973 Good SB N/A 8 pages - emphasis Beard, Seton & B.P. 

Scout Memorabilia V7/#1 1972 Fair SB N/A 8 pages - emphasis Scout Membership Cards 

       

Various Other Collecting Resources: 

Year 
Printed 

Year of 
Copyright 

Book 
Condition 

Hard/Soft 
Cover 

Dust 
Jacket 

 

 
Additional Information 

Listing of Books/Periodicals with Rockwell Illustrations Unknown Unknown Fair PlainPaper N/A 3 Pages - Origins & Correctness Unknown 

Listing of Boy Scout Fiction Books - James W. Freehlig Unknown Unknown Fair PlainPaper N/A 9 Pages by Harris M. Tanner 

A Bibliography of the Boy Scout Handbook and More Unknown Unknown Fair PlainPaper N/A 6 Pages - Correctness Unknown 

Memorabilia Dealers, Publications, Supplies & Organizations Unknown Unknown Fair PlainPaper N/A 2 Pages - Origin Unknown - Have 3 

The Scout in Aviation - Air Scouting/Exploring - by Art Hyman 1982 1982 Good SB N/A 88 Page Bound Booklet 

Doug Bearce - Scouting Collectables - List 132 Jan-19__ N/A Fair PlainPaper N/A 8Pages of Scouting Items for Sale 

Doug Bearce - Scouting Collectables - List 138 Feb-87 N/A Fair PlainPaper N/A 12 Pages of Scouting Items for Sale 

Elmer E. Fennert - Scouting Market Place -  Mar-84 N/A Fair PlainPaper N/A 12 Pages of Scouting Items for Sale 

Elmer E. Fennert - Scouting Market Place -  Aug-84 N/A Fair PlainPaper N/A Twenty Pages of Scouting Items for Sale 

 


